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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da 23a Reuniiãá das Comissões *Perrnanentes da 1‘ Sessão Legislativa da 19a. 
Legislatura da Câmara Municipal de Bárueri, raalliadabm'17 de novembro de 2025". 

Aos dezessete dias do mês de novembro de 2025, cdrii inicio (As 10h00), na "Sala 
Vereadora Maria Evangelista", no prédio onde funciona o Poder Legislativo, à Alameda 
Wagih galles Nemer', n°. 200, Centr&Combrcial de Bárueri, conforme convocação das 
Comissões Permanentes de Justiça e Redação, de Firidn'ças-e Orçamento, 'de Saúde e 
Assistência Social, de Transportes, e de Educação presidida pelo Vice-Presidente da 
Comissão de Justiça e qedação., vereador,Cletinio Olkveira Santos, mais a presença dos 
vereadores Edmilso,n Gutmão de diVeira, Leandro Dantas de Sousa, Leandro Vieira de 
Lima, Levi Gobert, Sivaldo Aparecido édmes, Macedo e-VVilden da Silva. Presença de (7) 
vereadores, se reuniram para apreciação dos, itens da pauta. 

1. Projeto da Lei n.° 80/2025, de autoria do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe 'sobre:` "Institui o cordão do idoso no município de Barueri, e dá outras 
providências". 0 Projeto de Lei foi SUSPENSO para estudo. 

2. Projeto de Lei' ti.° 814625, de a'titoriado vereador José Francisco de Lima, que 
dispõe sobre: "Dispõe sobre denominação oficial da Viela localizada na Rua Nova 
Aurora, no bairro Jardim Mutinga; neste municipio". Foram emitidos Pareceres 
Favoráveis das Comissões dê Justiça e Redação e de Transportes. 

S. 

3. Projeto de Lei n°*82/2025, de autoria do vereador Allan Miranda, que dispõe 
sobre: "Institui a política municipal de incentivo ao diagnóstico do Transtorno do 
Espectro Autista (TEA), ern pdultos e idpso,s, no município de Barueri, e dá outras 
providências". 0 Projeto de -Leffrii-'sUt`PENSO para estudo. 

4. Projeto de Lei n.° 83/2025, 4,Ie autpria do vereador Thiago Rodrigues Alves, que 
dispõe sobre: "Institui a CompanlipMupicipal de Conscientização para o uso Ético 
da Inteligência Artificial no Ambit° escolar,, e dá outras providências". 0 Projeto de 
Lei foi SUSPENSO para estudo. 

5. Projeto de Lei n.° 84/2025, de autoria do vereador Wilden da Silva, que dispõe 
sobre: "Institui o prpgramasermanepte de mogitoramento glicêmico, de portadores 
de diabetes ouirAs 'Ordvidélicibsd. }Foram emitidos Pareceres 
Favoráveis das Obniissões de Justiça e Redação e de Saúde e Assistência 

"7 

6. Projeto de Lei Complementar n.° 16/2025, de autoria do Prefeito José Roberto 
Piteri, que dispõe sobre: "Estabelece ovalor da UFIB— Unidade Fiscal do Município 
de Barueri para o exercício 'de 2026". (UFIB R$ 51,26). Foram emitidos Pareceres 
Favoráveis das Comissões de Justiga-e Redação e de Finanças e Orçamento. 

7. Projeto de Decreto Legislativo n.° 03/2025, de autoria do vereador Thiago 
Rodrigues Alves,-,que,dispõesobre: "A ooncM4P:de Título de Cidadã Benemérita 
do município de Barueri a Srai,Dra, Mayara Silva de Oliveira". 0 Projeto de Decreto 
Legislativ0 foi SUSPENSO para estudo. 
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LEAND 0 A E SO,USA 
Vice-Presidente da Comisdão • e Ob s, Serfigos Públicdd Outras Atividades 

Vic -Presidente • - omissãOde Meid-Ambiente 
Predidehte da Comissão de Fistalização dás Entidades do Terceiro Setor Subvencionadas pelo Município, 

Cultura e Esportes 
Vice-Presidente da Comissão de Habitação, Abastecimento, Saneamento e Energia 
Relator da Cómisdão de Defesa dospir,ej igrAw flange, Molescente e Juventude 

E RAPELIMA
missão de Educação 
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Projeto de Resohigãci n.° 09/2025, de autoria do vereador Wilson Zuffa Junior, 
que "Disp5e sobre a ,denominaggotda TV Camara Barueri,,adefinigão do escopo 
de atuação, das plataformas de veicula cão =clã optrqs providOcias". Foram 
emitidos Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação e de 
finanças e Orçamento: 

k 

Nada mais hpven0o a per tratado, a reunião deu-se por encerrada (As 10h20), que vai 
assinada pelos-verepdores presentes à reunião: 

CLEÓNIO OLIVEIRA SANTOS 
predidente da Comissão de 'Finanças e Orçamento 

Presidente da Comissão de Obras, Servigds Público e Outiás Atividades 
Presidente da Comissão de Energia, Habita0ão,Abastecimento,-Seneamento Ehergia 

Vice- Presidente da Comissão de Justiça e Redação 
Vice-Presidente cia Comissão deSegurançalpública 

: ,Vice-Presidente da Comis Violência contra a Mulher 

190 0:* 

e 

.LEAND 
Relator da 4. 

ti 
OrtfiCIPERT g. • : 

Relator da ómi são de Justiça é Redação 
Relator da Comissão de Fiscalização das Enti ades do Terceira' Sefdr Subvencionadas pelo Município, 

Cultura e Esportes 

.t• 
SIVALD AP CIDO GOMES MACEDO 

ViCe-Presi e da Co issão de Educação 
_ , k 1,A Presidente da C 6 e udee Assistência Social 

Presidente da Comissão de D i: lir:. • s da Criança, Adolescente e Juventude p i

p, 41112 
larkirnir 
115 riL l igh, /,  VA 

RelatOn'd ill Vr i -"o Ambiente 
Vice-Presidente da Comissão dikFiscal ... -1 ! . eeedo Terceiro Setor Subvencionadas pelo 

' 

Munici e ll ;„ sportes 

'I  , 

EDMILSON G MA4 DE OLIVEIRA 
eread • r 

Alameda Wagih Salles Nemer, 200 - Centro Com rcial de Borueri - Centro- Barueri - SP I CEP 06401-134 
Fone: (11) 4199-7900 I www.barueri.spieg.br I contato@barueri.spieg.br 

111,
161111.1" 

Página 2 de 2 


